[金川集团入职笔试试题 1

金川集团入职笔试试题

一、第一部分常识判断 (根据题目要求,在四个选项中选出一个最恰当的答案。)

- 1、中国近代史中曾发生过:①黄花岗起义;②南昌起义;③金田起义;④二次革命。按时间先后顺序排列正确的一项是()。
 - C A. 3142
 - **B.** 2341
 - C. 3421
 - OD. 2431

《正确答案》

Α

《答案解析》

- ③金田起义发生于1851年1月11日,①黄花岗起义时间为1911年4月27日,②南昌起义时间为1927年8月1日,④二次革命发生时间为1913年。因此A项正确。
- **2**、假设甲将"小姐"乙某从歌厅诱出后,劫持并逼迫乙某带领甲到乙某居住处,洗劫财物,另将乙某扣押至第二日银行开门营业时,挟持乙某到银行取出存款方才罢休。则甲的行为应当如何定罪处罚?()
 - A. 抢劫罪
 - B. 绑架罪
 - C. 抢劫罪和绑架罪数罪并罚
 - O D. 抢劫罪和绑架罪择一重罪处罚

《正确答案》

Α

《答案解析》

- A项,《刑法》第二百六十三条规定,以非法占有为目的,对财物的所有人、保管人当场使用暴力、胁迫或其他方法,强行将公私财物抢走的行为是抢劫罪。题中,甲虽然对乙某采用"劫持"的行为,但仍然是当场强取在被害人控制、支配下的财物,仍属于抢劫罪。
- **3**、春节燃放烟花爆竹,是我国的传统习俗,近年来,不少地方出台文件,管控烟花爆竹的燃放,但违规燃放仍屡禁不止。对此,下列说法正确的是:
 - A. 历史悠久的习俗凝聚了民众的正确信念
 - B. 法律的运行效果受到习俗的影响与制约
 - C. 习俗具有高度稳定性,法律无法改变习俗
 - O D. 习俗通过道德教化来改变,不受法律调整

《正确答案》

В

编码:13u9f8\$6#0ziedro 金川集团入职笔试试题]

[金川集团入职笔试试题 2

《答案解析》

本题考查法律常识。

A项错误,历史悠久的习俗并不都凝聚着民众正确的信念,有一些习俗是落后的、消极的。

B项正确,法的运行受政治、经济、文化等社会因素的制约。法总是十分依赖其外部条件,其作用总是容易受到社会因素的制约。其中的主要因素有经济体制、政治体制、执法机关的工作状况、各级领导干部及普通公民的法律观、传统法律文化等等。因此法律的运行效果会受到习俗的影响和制约,这也就是即使管控烟花爆竹燃放,还是有违规燃放行为的原因。

C项错误,有些习俗随着社会发展被法律所禁止,比如《民法典》第一千零四十一条第二款规定:"实行婚姻自由、一夫一妻、男女平等的婚姻制度。"将以往"父母之命,媒妁之言"这一习俗改变。

D项错误,习俗若违背法律,就会受到法律的调整,比如过年燃放烟花爆竹是习俗,但被多地出台文件所禁止,例如《南京市关于禁止燃放烟花爆竹的规定》第三条规定:"在本市玄武区、秦淮区、建邺区、鼓楼区、雨花台区,栖霞区尧化、迈皋桥、马群、燕子矶、仙林街道,江宁区东山街道、江宁经济技术开发区、江宁高新技术产业园,浦口区江浦、泰山、顶山、沿江街道,以及六合区长芦、大厂街道范围内,禁止任何单位和个人销售、燃放烟花爆竹。其他禁放区域由所在区人民政府确定并公布。"

故正确答案为B。

4、演说又称讲演、演讲,顾名思义,有"演"有"讲",是"讲"与"演"相结合的口语表达的最高方式。它既要运用表情、手势、姿态等身体动作给人以表象,又要运用口语进行论述与论证。"讲"与"演"之间,以"讲"为主,以"演"为辅。演讲具有声形同步、以声带形、说服力强、鼓动性大等特点。

这说明()。

- OA. 良好的沟通必须依赖语言沟通和非语言沟通,尽可能传递更多信息
- B. 演讲是单向沟通,领导者通过语言和身体语言向听众传递信息
- C. 领导者讲话不是演讲比赛,不能手舞足蹈,这样会显得不庄重
- O. 领导者在沟通中要更加注意非语言沟通,因为它往往比语言沟通更为下属所重视

《正确答案》

Α

《答案解析》

A项正确,演讲不仅是讲话,还是表演,领导者通过多种方式进行沟通,而且,在演讲之中也要和听众进行沟通,进行调整。

- 5、下列行为中,违反《中华人民共和国选举法》的是()。
 - A. 选民张某是文盲不能写选票,委托他的妻子代写
 - B. 某市A区人大换届选举,当地B公司未给本公司的15名外来务工人员发放选民证
 - C. 某村22岁的村民赵某经医院诊断为重症精神病患者,村里换届选举时,未给赵某发放选民证
 - O. 某村村委会换届选举,村民刘某发现公布的选民名单遗漏了邻居洪某的名字,遂向选举委员会提出申诉

《正确答案》

В

《答案解析》

《选举法》第三条规定,中华人民共和国年满十八周岁的公民,不分民族、种族、性别、职业、家庭出身、宗教信仰、教育程度、财产状况和居住期限,都有选举权和被选举权。依照法律被剥夺政治权利的人没有选举权和被选举权。B项,B公司15名外来务工人员未被剥夺政治权利,因此不发予选民证的做法是违宪的。

- 6、2020年7月23日,长征五号遥四运载火箭在中国文昌航天发射场点火升空,实施我国首次火星探测任务"天问一号"。相比探月任务,探测火星的难度更大。下列关于月球探测和火星探测的说法错误的是:
 - A. 最佳的火星探测器发射窗口少于最佳月球探测器发射窗口
 - B. 与月球不同,火星上存在大气层,因此火星探测器需要耐烧蚀性能和隔热性能更优异的防护材料结构
 - C. 着陆于月球正面的探测器与地球进行通信不受任何限制,无需中继通信支持
 - O. 火星上的昼夜温差比月球上大,因此火星巡视器在热控方面需要特别设计

《正确答案》

D

编码:13u9f8\$6#0ziedro 金川集团入职笔试试题]

以上内容仅为本文档的试下载部分,为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文,请访问: https://d.book118.com/59613124010
3010150